

**4ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01/2025 DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE ARTISTAS VISUAIS - MODALIDADE GRAFFITI - VOZES DO SPRAY - ARTE URBANA**

A Secretaria de Estado Extraordinária da Juventude por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico do Maranhão - FAPEMA torna público, a quem possa interessar, errata voltada à correção dos item 13 (Cronograma), em vista de estender o prazo para a “Divulgação dos Vencedores em ranking (1 a 10) para fins de definição do montante a ser pago” e necessária alteração da data de pagamento da proposta.

Portanto, no Edital nº 01/2025, onde lê-se:

“(…)

<b>CRONOGRAMA</b>	
<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições	20/01/2025 a 15/02/2025
Seleção por Análise Técnica e de Mérito	21/02/2025 a 05/03/2025
Divulgação da lista parcial de aprovados	06/03/2025
Recurso	07/03/2025 a 14/03/2025
Divulgação dos Vencedores do Processo de Seleção por Análise Técnica e de Mérito	17/03/2025
Realização da Intervenção Artística	07/04/2025 a 20/04/2025
Divulgação dos Vencedores em ranking (1 a 10) para fins de definição do montante a ser pago.	29/04/2025
Pagamento da Proposta	Mai 2025
Encontro de Arte Urbana	Agosto 2025

(…)”

**Leia-se:**

“(…)”

<b>CRONOGRAMA</b>	
<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições	20/01/2025 a 15/02/2025
Seleção por Análise Técnica e de Mérito	21/02/2025 a 05/03/2025
Divulgação da lista parcial de aprovados	06/03/2025
Recurso	07/03/2025 a 14/03/2025
Divulgação dos Vencedores do Processo de Seleção por Análise Técnica e de Mérito	17/03/2025
Realização da Intervenção Artística	07/04/2025 a 04/05/2025
Divulgação dos Vencedores em ranking (1 a 10) para fins de definição do montante a ser pago.	05/05/2025
Pagamento da Proposta	Junho 2025
Encontro de Arte Urbana	Agosto 2025

(...)"

**NR**

Para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido a presente Retificação.

São Luís - MA, 30 de Abril de 2025.



**THIAGO COSTA SILVA PRADO**

(Secretário de Estado da Juventude do Maranhão)